

Műleírás

Style & Draw Pályázat 2017

Az általam választott feladat az „A” tetőtéri lakás enteriőrjének megtervezése egy egyedülálló, jól szituált 28 éves férfi számára, aki szereti a luxust és gyakran fogad vendégeket. A megrendelő életmódjához, stílusához a modern, letisztult minimál stílus áll a legközelebb, de kérésére ezt vegyítettem mélyebb színekkel és organikus formákkal, hogy megteremtsem a lakás otthonos hangulatát. A férfias jegyeket az inkább hidegebb színek használata erősíti, de ennek ellenpontosításaként a belső nyílászárók és a padló meleg tölgy színű burkolatot kaptak. A tágas térérzet megőrzése miatt a fürdőszoba kivételével mindenhol ugyan azt a vízálló padlóburkolatot alkalmaztam.

A tervezési koncepció alapja a megrendelő kérésére az volt, hogy minél tágasabb tereket hozzunk létre. A belső válaszfalakat csak a legszükségesebb helyeken hagytam meg. Így született meg kissé egyedi megoldásként a **nappali és előtér** egybekapcsolása. Hogy a kis alapterület ellenére a lakás mindig rendezett benyomást keltsen, törekedtem a lehető legtöbb, főként zárt tárolóhely kialakítására.

A TV és egyéb média berendezések a bejárati ajtó mellett kaptak helyet. Az előszobai tároló funkciókat pedig a TV-től balra elhelyezkedő magas szekrény és a bejárati ajtótól jobbra falfülkébe épített tükrösszekrény látja el. Ezek frontja harmonizál a nappali és a lakás többi bútorával, így funkciójuk rejtve marad.

A nappalit és **konyhát** egy kisebb tárolószekrény választja el egymástól, mely a kényelmes kanapé mögött kapott helyet. A konyha egyenes vonalú és a lakás méreteihez képest sok tároló hellyel és nagy munkafelülettel rendelkezik. Ez kifejezett kérés volt a tulajdonos részéről, mivel gyakran fogad vendégeket és szívesen főz. A beépített tároló szekrények egyik része még főként a konyhai eszközök, alapanyagok tárolására szolgál. Míg az étkező felől már a nagyobb helyigényű háztartási eszközök kaphatnak helyett.

Az **étkező** tárolói több funkciót is betöltenek egyszerre. A megrendelőnek viszonylag sok könyve van, melyek az étkezőasztal két oldalán kaptak helyet. Ezen kívül a tároló térelválasztóként is szolgál. Ez határolja a nappali-konyha-étkezőt a hálószobától. Az étkezőbe kényelmes, bőr székek kerültek, melyek akár egy hosszabb beszélgetés alakalmával is kényelmesek, kiküszöbölve ezzel a kisebb alapterület korlátait több vendég fogadása esetén.

A megrendelő kérésére a **hálószobára** sem került ajtó, mivel a lakásban egyedül lakik és a térelválasztó optikailag jól leválasztja az ágyat. Az ágy a ferdefal alá került, kissé eltolva attól egy 40 cm mélységű fiókos tárolóval. Így már nem zavaró az ágy feletti alacsony belmagasság sem. Ebben került kialakításra a két kis egyedi éjjeliszekrény is. A hálószoba másik felében az egyik tetőablak alatt egy kényelmes olvasósarok van. Az étkező-hálószoba térelválasztó középső része a hálószoba felől használható. A ruhákat még a ferdefal alatti beépített szekrények és a fiókos komód rejtje.

A **fürdőszobát** az eredetnél tágasabbra terveztem. A megrendelő a kád helyett inkább egy kényelmes épített zuhanyt szeretett volna, mivel jobban illeszkedik életstílusához. A tartóoszlop miatt kialakult kis 20 cm-es falfülke éppen megfelelő volt a zuhanyzáshoz szükséges kellékek tárolására. A mosógép feletti beépített szekrény a tisztítószekereket és egyéb fürdőszobai dolgokat rejtje. A fürdőszoba nagyon kevés természetes fényt kap, így a

lakás többi részéhez képest világosabb tónusokat használtam, de a színek összhangja megmaradt. A fa hatású frontok, anyagok az otthonosságot, melegséget fokozzák.

Az **erkélyen** egy kényelmes kültéri étkező garnitúra és egy nagy gázüzemű grillsütő szolgálja a vendégek kényelmét a meleg nyári estéken.